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BHeK;raccнoe Nrероприятие в 1-4-х классах.
,,Во;шебный мир сказок>>
\4.
Цели:

,/ повторить и систематизировать знания о сказках; ,/

повышение и}]тереса к чтению;
/ воспитание умения работать в команде.

Ход мероприятия

Слайд 1 Внеклассное мероприятие <<В мире
сказою).

Слайд 2

представление
Приветствие команд и
жюри.

Слайд 3

Мы отправляемся в путешествие по стране Сказок. И
первый конкурс - конкурс <<Загадою>.

Слайд 4

Каждая команда по очереди называет номер загадки. Жюри отмечает
правильные ответы.

Слайды 5-14 Загадки с переходом по слайдам с помощью гиперссылок

:.
Верные ответы - по щелчку мышки.
После прохождения всех загадок, выход с 4 слайда по гиперссылке

Слайд 15

подведение итогов.

Слайд 1б

А впереди нас ждет

Слайд 17

Слово жюри.

следующий конкурс <Лабиринт).

Вам нуЖно помочь сказочным героям найти путь к замку как можно быстрее.



:' :,,i-- ая i;.)\1ан-]а по.l\ чает рисунок на бумаге (прило;кение l). Проверка
_: ззlj.lьностll ответа - по щелчку мыши.

C,raГr: 18

По.lвеJеНие итогоВ. СловО жюрИ (дополнительный балл - команде, которая
быстрее всех и правильно выполнила задание).

Слайд 19 А мы продолжаем наш путь. Новый конкурс называется
кЛитературный>>.

Слайд 20

на экране Вы видите лишь часть названия сказок. Вам необходимо дописать
каждую строчку так, чтобы по-цучилось верное название сказки.

(прилtоiкение
2)

Верные ответы - по шелчку мыши.

Слайд 2l
Подведеl;ие итогов: за кажДый верный ответ - по 1 баллу. Слово
)t(юри.

Слайд 22

И новое задаF{ие в конкурсе <Сказочном)).
У ваС в конвеРтах лежИт разрезанная картинка. Необходимо собрать её и

сказатЬ их какоЙ сказки эти герои. (прилои<ение 3)

Слайд 23
Выводится на экран

поросенка).

Слайд 24

правильный вариант картинки из ск€tзки пТри

Подведение итогов. Слово жюри.

лLлаид 25
И вновь командам предстоИт пок€вать свои

<Путаница>.
знания сказок в конкурсе



C.laii: ]t,

Ка,л-rая }.,о),,ан_]а по-l\ чljJа карточку с заданием) на которой написаны имена

сказочных героев. To;rbKo воТ буквы В словах перепутались. Вам нужно

правиJьно записать все имена сказочных героев (приложение 4).

д пока команды выполняют свои задания, пришло время потрудиться и

болельщикам, чтобы помочь своим командам. Им необходимо вспомнить и

назвать как можно больше волшебных вещей, которые встречаются в сказках.

Например, шапка невидимка, сапоги скороходы (называют по очереди).

Слайд 27

Подведение итогов. Слово жюри.

Слайд 28

В новом конкурсе командам предстоит
герои и по картинке назвать их имена.

Слайд 29

вспомнить, как выглядят сказочные

Каждая команда по очереди называет номер в таблице. Жюри ОТМеЧаеТ

Верные ответы - по щелчку мышки.

После прохождения всех картинок, выход с29 слайда по гиперссылке
р"rffil\-
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Слайд 45

Подведение итогов. Слово жюри.

Слайд 46
И последний конкурс ((А, ну-ка, угадай!>.

возможность пол)п{ить дополнительные баллы.

Слайд 47

КомандаЙ необходимо угадать: кто спрят€lJIся

И у команд есть последнrIя

на этом рисунке?



(По шелчкv N{ыши открывается один фрагмент) командам предлагается

угад?ть: кто это'J Если ответа нет, то следуюrций шелчок мыши. И так до тех
пор, пока первая из команд не угадает сказочного героя. Она и получает
дополнительный балл ).

Слайд 48

ГIодведение итогов. Слово жюри.

Слайд 49

Награждение команд грамотами.

Слайд 50

,Що новых встреч.



Самоанализ внеклассного мероприятия

в 3 классе МКОУ <<Чиркатинская СОШ>

Внеклассное мероприятие в 1-4-х классах.

<<Волшебный шrир сказок>> .

Учитель начальных классов IIIихабудинова С.А.
1. Какие воспитательные, образовательные, развивающие цели

ставились на мероприятии?

повторить и систематизировать знtlния о сказках; повышение
интереса к чтению;
воспитание уN,Iения работать в команде.

Мероприятие было рассчитано на учащихся 1-4 классов.

Щанное мероприятие было полезно для учителей начаJIьных классов, классньж

руководителей и организаторов внеклассной работы.
Мероприятие проводилось среди )л{ащихся разных классов, деJIя их на команды.
Болельщики до начаJIа мероприятия получили задание: узнать как можно бОльШе

волшебных сказочньIх вещей.

Команды готовы к конкурсу приветствия (название, девиз).

На мероприятии обуrающиеся были: активными, непосредственными, внимательными и
саJ\,Iокритичными.

Щля проведения мероприятия был составлен сценарий с учетом возрастньгх особенностей
и целями воспитательной работы с учащимися класса. При подготовке к мероприятию
учащиеся проявили активность) самостоятеJIьность и инициативу. Учащиеся выучили
Стихи. Учитывая возрастные особенности )лаIII,ихся, в мероприятие были включены
конкурсы и игровые ситуаrIии, посильные для восприятия. В ходе мероприятия удtlлось
решить основную задачу: создать условия, обеспечивающие ра:}витие УУД.

Обучаrrtиеся учились ана_пизировать собственное поведение, учились умению вставать на
тОчку зрения другого человека, изменить собственную позицию. Ребята учились
соци аJIьном у поз н ан ию, приобретали со ци zuIbH ы й опьlт. М е mапр е d м е mн bt е :

Познаваmельньtе: умение строить речевое высказывание в устной форме;

смысловое чтение; познание основ смыслового восприятия художественных и
познавательных текстов, умения выделять существенную информшдию;

реzуляmuвньtе; умение принимать и сохранять В паJ\4яти учебную задачу; умение
пользоваТься своими ПРаВа},Iи и выполнять свои обязанности; умение планировать свои
действиЯ в соответСтвии С поставлеНной задачей; умение выполнять действия в речевой и
умственной форме.

кол,tsпунuкаmuвньtе:умение формулировать собственное мнение и позицию; формироватьпотребность говорить маме слова благодарности; учитывать разные мнения и стремиться
к коордиНации рtвлИчных позициЙ в сотрудничестве; контролировать действия партнёра;
адекватно использовать речевые средства для эффективного решения коммуникативньж
задач.



3. СамоанаJиз с тOчки зрения этапов подготовки I}некласснOго мерОпРИятия.

При подготовке к внеклассному мероприятию использоваJtIа интернет - источниКИ.

I-1есколько учашlt4хся было охвачено при [Iоlr[готовке к вFIеклассному меропРиЯТИЮ.

Говсlря об организаш,ии леятеJlьности. хоt{ет(jя IIодчерк]{уть следу}оIлее: КЛаССЫ И

оборудоtзание к за}Iя,rию бы.llи готовы. Эмоциона,rьный и деловой настрой способствов€Lпи

самостоятеjlьному определению детьми целей занятия. На протяжении всего занятия дети

учились: делать выводы, анfuчизировать. обобщать, llостоянно проходило
воспроизвеление мirтериала (шло восприятие визуаJтьное, слуховое, кинестетическое).
каiкдый этап работы имеJl заверuJенI-lость и взаимосвязь. как с предыдущим. так и с

последующlrlt. Итог заIIяl ия llрогзе,tён благс,,ларя раI{иона-]ьномч испоJIьзованию l]ремеtiи.

Сочета.llиСь сJIоl]есtjЫе. r{агjlядНые и пракТиt{еские способы деятельности. Формы работы:
фронтальнzш. иrIливидуапьная, а с целыо развития коммуникативной компетентности (он

знает и MOiKeT применить) учащихся была использована групповаJ{ работа. СледуеТ
отметить большrуlо практическуто направленность занятия, связь с жизнью. Я постоянно

развиваJIа творческое вообраiкение. логическое мышление ребят.

Ана,rизирчя заliяl,}.1с" ()l,\,lclly высокий ypoI]etlb ilкl,иl]Il()с't'и у учащейся и хОРОШеЙ

рабоr,осIl<_lсобгltlс t,ll . В K;lacce сформирова}{а личностная отtsетственность дРУГ За ДРУГа,

при работе t] грvlltlе Mo7KtIo было наблtодать взаимопомоtць. взаимопонимаНИе И

взаимовыручку.Детский коллектив лружный. сплочённый. Ребятаработfu,Iи в течение
всего занятия с интересом и увлечением.

,l. Самооце}lка.

Считаю. ч-г() мер()IIриятие t]редстаI]ляет,собtll"l LlелостI{чю систему:

- занятие бы"rrо эмоциона,чьным, вызва,то интерес;

- темп и ритм занятия был оп,гимальный. действия учеников - завершённые,

- между учениками был llсихологический контакт;

- itоминироIJа-IIа а,r,мосфера доброжелате,lьнос,l,и. взаимо{Iонимания и активногО
,гворческого l,руда:

- обеспече}iо актив}tое участие каждого ученика.

Считаю. что поставленной цели я достигла.

учитель начапьных классов: Шихабудинова С.А.

Щиректор МКОУ (Чиркатинская Магомедов М.А.

lýg.
Тччшил{ПЩf


